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IESKATS VIELU MIKROPASAULĒ 
Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
6. Nosaka ķīmisko elementu relatīvo atommasu, atoma kodola lādiņu, elektronu skaitu atomā, elektronu skaitu ārējā enerģijas līmenī, augstāko un zemāko oksidēšanas pakāpi 1.–3. perioda (arī K, Ca) elementiem, izmantojot ķīmisko elementu periodisko tabulu.
Uzdevumu piemēri
6.1. Pabeidz teikumus, izmantojot dotos vārdus vajadzīgajā locījumā!

Atomnumurs, A grupas numurs.

Kodola lādiņš sakrīt ar ............................................. .

Kopējais elektronu skaits ir vienāds ar ..................... .................................................................................. .

Elektronu skaits ārējā enerģijas līmenī ir vienāds ar ............................................. .

Ķīmiskā elementa augstākā pozitīvā oksidēšanas pakāpe sakrīt ar ........................................................  ..................................................... .

Nemetāliskajiem elementiem negatīvo oksidēšanas pakāpi aprēķina, no skaitļa 8

atņemot ............................................................... .
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